



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

В Риме состоялись рабочие заседания XXIV Генеральной Ассамблеи Межпарламентской Ассамблеи Православия

26-27 июня 2017 года в Риме (Италия) прошли рабочие заседания XXIV Генеральной Ассамблеи Межпарламентской Ассамблеи Православия (МАП). По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в представительном международном форуме принял участие руководитель Управления Московской Патриархии по зарубежным учреждениям епископ Богородский Антоний.

Вечером 25 июня делегаты ассамблеи посетили монастырь святого Нила в Гrottаферрате. На центральной площади обители гостей тепло приветствовали католический епископ города Албано монсеньор Марчелло Семераро и представители городских властей. Гости познакомились с историей одного из древнейших монастырей Италии, побывали в его храмах и библиотеке, после чего нанесли краткий визит в штаб-квартиру католического движения фоколяров.

26 июня в здании итальянского Парламента состоялось торжественное открытие Ассамблеи. Со словами приветствия к ее участникам обратились Президент Ассамблеи, Член Совета Федерации С.А. Попов, представитель председателя Парламента Итальянской Республики Л. Малан, заместитель председателя Государственной Думы Российской Федерации И.А. Яровая и другие официальные лица.

Приветственный адрес Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла огласил епископ Богородский Антоний. В своем послании Предстоятель Русской Православной Церкви отметил, что главной опасностью для современного общества являются отход от евангельских истин и богозаповеданных идеалов, безверие и безразличие. В этой связи, по мнению Его Святейшества, вдохновенное слово и пример благочестивой жизни христиан призваны помочь современникам воспринять мир правды, добра и справедливости.

Приветствия участникам Ассамблеи также направили Папа Римский Франциск, Святейший Патриарх Константинопольский Варфоломей и Блаженнейший Патриарх Александрийский и всей Африки Феодор.

В ходе основной части форума прозвучали доклады делегатов ассамблеи, посвященные

размышлениям на тему «Христианское понимание глобального кризиса и пути его преодоления». Выступавшие единодушно отмечали востребованность совместного свидетельства православных парламентариев о положении гонимых христиан на Ближнем Востоке, констатировали необходимость объединения усилий для заботы об окружающей среде, борьбы с любыми проявлениями терроризма, преодоления бедности.

Во время пленарного заседания с докладом о современном положении канонической Православной Церкви на Украине выступил викарий Киевской митрополии епископ Барышевский Виктор.

Работа Ассамблеи продлилась два дня и завершилась дискуссией о планах дальнейшей деятельности МАП. Вечером 27 июля члены российской делегации посетили посольскую виллу Абамелек, где имели встречу с Чрезвычайным и Полномочным послом России в Италии С.С. Разовым, а также побывали в русском храме святой великомученицы Екатерины в Риме.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48360/>